



曹州武术学校代表队以2分17秒的成绩,勇夺本届龙舟赛男子组桂冠。



巾帼不让须眉,女子队奋力划。



队员们欢呼加油,预祝胜利。



前来观看龙舟赛的市民达到上万人。

# 端午到 赵王河上“蛟龙”跃

文/片 本报记者 邓兴宇

12日上午9时,在蓝天白云的衬托下,第四届菏泽“东盛公园1号”杯龙舟比赛在赵王河公园拉开帷幕。紧张刺激的龙舟600米直航竞速比赛共有22支龙舟队伍参加,其中男队18支,女队4支,每支龙舟队由25个队员组成,其中领队1人,运动员24人。

随着一声哨响,龙舟劈波斩浪奋力竞渡。刹那间,浪花飞溅,战鼓擂动,龙舟飞驰,赵王河岸边呐喊声、欢呼声响成一片,震天动地。

“来了,划过来了!”坐着的人站了起来,站得低的人往高处跑,小孩子甚至爬到了树上。老年人手扶栏杆探身河面望去,时髦的年轻人掏出了望远镜,想要留下永恒纪念的人举起相机……全场的目光聚焦到河面。

每年端午节,赵王河龙舟赛都会成为菏泽市民的一大看点,大人、小孩甚至七八旬的老人都早早地来到岸边观看赛龙舟。“加油、加油”一声声呐喊将端午节的节日气氛推向了高潮。最终,经过激烈角逐,曹州武术学校代表队以2分17秒的成绩,勇夺本届龙舟赛男子组桂冠,这也是他们连续四届拿到龙舟赛冠军;东盛公园1号代表队拿到女子组冠军。



为了看得更清楚,一个小孩爬到了树上观看。



一声哨响,4支龙舟如离弦之箭,奋力冲向终点。